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Ne každé loučení musí probíhat v nemocničním pokoji. Mnoho lidí si přeje poslední chvíle
svého života strávit tam, kde se cítí nejlépe. Doma, obklopeni svými blízkými, vzpomínkami
a prostředím, které znají.

Právě takovou možnost nabízí Domácí hospic Emanuel. Služba Oblastní charity Chrudim pomáhá
lidem s vážným onemocněním zůstat doma. Poskytuje jim potřebnou zdravotní péči, úlevu od bolesti
i podporu jejich rodinám. Tým lékařů, zdravotních sester a dalších odborníků přijíždí přímo do
domácností nemocných v celém okrese Chrudim. Nepřetržitě, 24 hodin denně a 7 dní v týdnu.

Je třeba spolehlivé zázemí a vybavení

Aby mohl tým hospice svou práci vykonávat bezpečně, rychle a za všech okolností, potřebuje nejen
odborné znalosti a lidský přístup, ale také spolehlivé zázemí a vybavení.

Projekt s názvem Vybavení Domácího hospice Emanuel, jenž získal podporu na Burze filantropie pro
okres Chrudim, pomůže pořídit speciální bezpečnostní trezor na léky. Zároveň umožní financování
nového automobilu pro tým, který vyráží za pacienty ve dne i v noci. „V paliativní péči rozhoduje čas.
Rodiny potřebují vědět, že když přijde náročná chvíle, někdo jim pomůže. Že nezůstanou doma sami
s bolestí, strachem nebo nejistotou,“ řekla ředitelka Oblastní charity Chrudim Alena Peremská.

Součástí péče je také tišení bolesti a dalších nepříjemných příznaků vážných onemocnění. K tomu
tým potřebuje mimo jiné bezpečně uskladněné léky. A to včetně opiátů, které se používají ke
zmírnění bolesti. Právě proto projekt počítá s pořízením pevně zabudovaného velkého
bezpečnostního trezoru, který umožní správné a bezpečné skladování těchto léčiv podle všech
pravidel.

Důstojný konec života je důležitý

Podle náměstka hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavla Šotoly je
domácí hospicová péče jednou z oblastí, která si zaslouží velkou pozornost. „Domácí hospic dává
lidem možnost zůstat v závěru života tam, kde se cítí bezpečně – doma, mezi svými blízkými. Je to
velmi náročná práce, která vyžaduje odbornost, dostupnost i velkou lidskost. Každá podpora, která
pomůže těmto službám fungovat ještě lépe, má obrovský význam,“ uvedl Pavel Šotola.

„Domácí hospic Emanuel je příkladem služby, jejíž význam si často uvědomíme až ve chvíli, kdy ji
sami potřebujeme. Podpora z Burzy filantropie pomůže zajistit, aby tým hospice měl potřebné zázemí
a mohl být rychle nablízku lidem, kteří chtějí zůstat doma i v závěru svého života. Právě v tom vidím
velkou hodnotu podobných projektů – v tom, že pomáhají vytvářet prostředí, kde se lidé mohou cítit
bezpečně a důstojně,“ zdůraznila Jana Machová, ředitelka Koalice nevládek Pardubicka a garantka
Burzy filantropie v Pardubickém kraji.

Co je Burza filantropie?

Burza filantropie je jedinečný projekt Koalice nevládek Pardubicka a Pardubického kraje, který
propojuje neziskové organizace, firmy, podnikatele i veřejnou správu. Neziskové organizace zde
představují své projekty před donátory. Ti se rozhodují, které dobré nápady podpoří. Díky této



spolupráci získávají prospěšné projekty finanční pomoc, nové kontakty i možnosti dalšího rozvoje.
Burza filantropie tak ukazuje, že když se spojí energie neziskového sektoru, společenská
odpovědnost firem a podpora veřejné správy, mohou vznikat projekty, které skutečně mění životy
lidí.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/133300/domaci-hospic-emanuel-pomaha-rodinam-prozit-tezk
e-chvile-dustojne

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/133300/domaci-hospic-emanuel-pomaha-rodinam-prozit-tezke-chvile-dustojne
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/133300/domaci-hospic-emanuel-pomaha-rodinam-prozit-tezke-chvile-dustojne

